[leneHne nonoXmnTenbHbIX U
oTpuLaTeNbHbIX YMCer.

YPOK B 6 Knacce.
yuantenb JagunaHu E.A.




Lenb:

» Co3snaBasd ycnoBus A5 YyCBOEHUS
TeMbI : «[leneHne NonoXuTenbHbIX U
oTpuLAaTENbHbIX YUCEN», Ppa3BMBaTb
ITOrMYECKOE MbILLSIEHME,
MaTeMaTUYECKN TPaMOTHYIO peyb,
co3HaTerbHOe BOCNpuaTne y4ebHoro
mMaTepuana n BoCnuTbiBaTb
No3HaBaTESIbHY0 aKTUBHOCTb.




* [lpounTanTe LUNAPOBKY.

* (4) * (-5) 3+ (-8)
* (-4) + 2; 14 : 2;
o 112 - (-24); 5-8

* 18 - 20;
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Bnuuy-BUKTOPUHA

1. MoxeT nu cymMMma JBYX OTPUIIATEIBHBIX YHUCEI ObITh YMCIIOM HaTypadbHbIM?

2. MOXXHO 71 yTBEPKATh, YTO PA3HOCTH JABYX HATYpaJbHbIX UYHCEII SABIISIETCS
HaTypAJIbHBIM YUCIOM?

3. MoXeT 1 pa3HOCTh ABYX OTPUIIATEIIBHBIX YHMCEIN OBIThH LEJIBIM MOJ0KUTEILHBIM
quciaom?

4. MoXeT Jii IPOU3BEICHHE IBYX OTPUIIATEIBHBIX YUCEI OBITh YHCIIOM
OTpHULIATENbHBIM ?

5. MoeT 11 pa3HOCTh JBYX LEJbIX YUCE ObITh PABHOW OAHOMY M3 HUX?
6. MoxeT i cyMMa JBYX LENbIX MOJOXKUTENbHBIX YUCEI ObITh paBHOM 07

7. MOXeT i IPOM3BEICHUE ABYX IENBIX MOJI0KUTEIBHBIX YUCEN OBITh paBHBIM (?
8. MoXXeT Jin MpOU3BEICHUE JBYX II€JIbIX YUCEI ObITh paBHBIM 07

9. Kakoii 3HaK IMeeT MPOU3BEICHUE BCEX 1eIbIX yncen ot -20 g0 207

10. MoxkeT 11 cymMMa JIByX OTPHUIIATEIbHBIX YHUCEI OBITH OOJBIIE UX YACTHOTO?



* UTO6bI pa3gennTb oTpuLaTenbHoe
4YMUCNO Ha oTpuuaTenbLHoe, Hado
pas3gennTb Moaynb AENMMMOro Ha
MOOYNb AenUTens.

* [1pn geneHun ymncen ¢ pasHbIMU
3HaKamu, Hago pas3nenuTb MoAYIb
OEeNMMOro Ha Moaynb OenuTens u
NocTaBuUTb Nepea NoslyYeHHbIM
YUCITOM 3HaK MUHYC.
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e
- Y100BI PA3ACJIAUTDb OTPHHATECJIBHOC YMUCJI0 HA OTPUHATCJIBHOC, HATO0

pasaeJauTb MOAYJIb A€JIUMOI0 HA MOAYJb ACJINTCIA.

- le/l ACJICHUHN YUCEJI C PAa3HBIMHA 3HAKAMM, HA0 Pa3aec/JiuTb MOAYJ/Ib
ACJIUMOIo HaAa MOAYJIb ACJIUTEIA H MMOCTABUTD NEPEI MOJTYYCHHBIM
YUCJIOM 3HAK MUHYC.

* a)-4+(-5) — (-30)6:;

* 06) 15 8: (24-) — (15-):;

* B) -8¢(-3 +12) 2+ 36:;
°T)-6°4—-64 (1,7+ 3,3-);;

* ) (-6 +6,4 - 10) (3-)(8-);;




a) -4+(-5) — (-30)25= 6:
1) -4+(-5) =20

2) -30 5-= 6:

3) 20 - (-5)=20+5=25
1) 15 1-=(15-):

2) -24 3-=8:

3) -1 - (-3)=-1+3=2

B) -8+(-3 +12) 0=2+ 36:
1) -3 +12=9

2) -8+9=-72

3) -72 2-=36:

4) -2+2=0

6) 15 2=8: (24-) — (15-):

r) -6+4 — 64 16=(1,7+ 3,3-):
1) -3,3+1,7= -1,6

2) -6+4 =-24

3) 64 40-=(16-): 640=(1,6-):
4) -24 — (-40)=-24+40=16

n) (-6 +6,4 - 10) 3,6- =(3-)+(8-):
1) -6 +6,4 =0,4

2) 0,4 — 10=-9,6

3)-9,6 1,2=(8-):

4) 1,2+ (-3)=-3,6




